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Soru 1. Bir ABC ii¢geninde |CA| = |CB|, ZACB = 120° ve [AB] kenarinin orta noktas1 M dir. P,
ABC figgeninin gevrel gemberinin tizerinde bulunan bir degisken nokta olmak tizere, [C'P] tizerindeki
Q@ noktasit |QP| = 2|QC| kosulunu saglasin. P noktasindan gegen ve AB ye dik olan dogruyla MQ
dogrusunun kesigtigi tek nokta N olsun.

P noktasi nerede alinirsa alinsin, N nokatasinin sabit bir cember tizerinde bulunacagini gosteriniz.

Soru 2. A kiimesi

1
A:{1+k:k:1,2,3,...}.
seklinde tanmimlanmigtir.

(a) Her > 2 tam sayisinin A nin bir veya birkag¢ elemaninin garpimi geklinde yazilabilecegini gos-
teriniz (garpanlar birbirinden farklh olma zorunda degildir).

(b) Her z > 2 tam sayis: igin, f(x) sayisi dyle en kiigiik tam say1 olsun ki, = sayis1 A nin f(z) tane
elemaninin ¢arpimi geklinde gosterilebilsin (garpanlar birbirinden farkl olma zorunda degildir).

x > 2,y > 2 olmak tzere, sonsuz tane (z,y) ikilisi i¢in

flzy) < f(x) + f(y)

oldugunu gosteriniz.

((z1,y1) ve (z2,y2) ikililerinin farkh olmas i¢in z1 # x9 veya y; # yo olmalidir).
Soru 3. EGMO nun n yarigmacisinin isimleri C1, ..., C, dir. Yarigmadan sonra yarigmacilar agagi-
daki kurallara goére yemekhanenin 6niinde bir kuyruk olusturacak sekilde dizilmisler.

e Yarigmacilarin baglangicta bulunduklar: kuyruk Jiiri tarafindan belirleniyor.

e Her dakika, Jiiri 1 <7 < n olmak iizere bir ¢ tam sayis1 seciyor.

— (; isimli yarigmacinin 6niinde en az i yarigmaci bulunuyorsa bu yarigmaci Jiiri ye bir Evro
para 6diiyor ve oniindeki tam olarak ¢ kiginin 6niine gegiyor.

— (; isimli yarigmacinin 6niinde ¢ den daha az yarigmaci bulunuyorsa yamekhanenin kapilar
agiliyor ve slire¢ tamamlaniyor.

(a) Jiiri nasil kararlar alirsa alsin bu stirecin sonsuza dek devam edemeyecegini gosteriniz.
(b) Verilmis her n sayws1 i¢in Jiri baglangigtaki diziligi ve yapacagi hamle dizisini akillica segerek en

fazla ka¢ Evro para toplayabilir?
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